
答え：

答え：

② 船は分速何kmですか。

① 船は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４時間で360km進む船について、次の問いに答えましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

1

① 例題

式：360÷４＝

＜筆算＞

４

360

（時間）

０

０

道のり

時間

（km）

１

時速 km

分速 1.5 km

90

時速 分速

÷60

×60

＜筆算＞

式：90÷60 ＝ 1.5



1 時速48kmは、分速何ｍかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速48kmは、分速何kmですか。

答え：

② 分速0.8kmは、分速何mですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

③ 時速48kmは、分速何mですか。

答え：

2

② 確認

筆算

式：48÷60 ＝ 0.8

分速 0.8km

分速 800 m

時速 分速

÷60

×60

式：0.8×1000 ＝ 800



1 分速50mは、時速何kmかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 分速50ｍは、時速何mですか。

答え：

② 時速3000mは、時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

③ 分速50ｍは、時速何kmですか。

答え：

3

③ 確認

筆算

式：50×60 ＝ 3000

時速 3000 m

時速 ３ km

時速 分速

÷60

×60

式：3000÷1000 ＝３



1 時速45kmは、分速何ｍかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速45kmは、分速何kmですか。

答え：

② 分速0.75kmは、分速何mですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

③ 時速45kmは、分速何mですか。

答え：

4

④ 確認

筆算

式：45÷60 ＝

時速 分速

÷60

×60

式：



1 2時間で240km進む列車について、次の問いに答えましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

① 列車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

② 列車は分速何kmですか。

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速36km ＝ 分速 m

答え：

② 分速450ｍ ＝ 時速 km

5

⑤ 定着

式：240÷２＝

＜計算スペース＞

式：120÷60 ＝

＜計算スペース＞

36÷60＝0.6

0.6×1000＝

450×60＝27000

27000÷1000＝



1 45分間で45km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

① 自動車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

② 自動車は時速何kmですか。

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速120km ＝ 分速 km

答え：

② 分速250ｍ ＝ 時速 km

6

⑥ 定着

式：45÷45 ＝

＜計算スペース＞

式：１×60 ＝

＜計算スペース＞

120÷60＝



1 5時間で900km進む特急列車について、次の問いに答えましょう。

① 特急列車は時速何kmですか。

答え：

② 特急列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速12km ＝ 分速 m

② 分速10ｍ ＝ 時速 m

7

⑦ 定着

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 30分間で15km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速420km ＝ 分速 km

② 分速400ｍ ＝ 時速 km

8

⑧ 定着

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 3時間で270km進む船について、次の問いに答えましょう。

① 船は時速何kmですか。

答え：

② 船は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速2.5ｍ ＝ 時速 m

② 時速27km ＝ 分速 m

9

⑨ 定着

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 ８時間で480km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

① 自動車は時速何kmですか。

答え：

② 自動車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速750ｍ ＝ 時速 km

② 時速30km ＝ 分速 m

10

⑩ 仕上げ

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 40分間で10km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速1400ｍ＝ 時速 km

② 時速15km ＝ 分速 m

11

⑪ 仕上げ

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞

式：



1 4時間で480km進む特急列車について、次の問いに答えましょう。

① 特急列車は時速何kmですか。

答え：

② 特急列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速３ｍ ＝ 時速 m

② 時速30km ＝ 分速 m

12

⑫ 仕上げ

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 20分間で15km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速540km ＝ 分速 km

② 分速500ｍ ＝ 時速 km

13

⑬ 仕上げ

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



1 ３時間で360km進む列車について、次の問いに答えましょう。

① 列車は時速何kmですか。

答え：

② 列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速750ｍ ＝ 時速 km

② 時速12km ＝ 分速 m

14

⑭ 仕上げ

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞



2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

名まえ

1 50分で25km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

① 自動車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

答え：

① 時速45km ＝ 分速 m

② 分速300ｍ ＝ 時速 km

15

⑮ 力だめし

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞

(各25点)

(各25点)

目指せ75点！



2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

名まえ

1 ２時間で180km進む列車について、次の問いに答えましょう。

① 列車は時速何kmですか。

答え：

② 列車は分速何kmですか。

答え：

① 分速1500ｍ＝ 時速 km

② 時速120km ＝ 分速 km

16

⑯ 力だめし

式：

＜計算スペース＞

式：

＜計算スペース＞

目指せ75点！

(各25点)

(各25点)



① 船は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 ４時間で360km進む船について、次の問いに答えましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

答え：

② 船は分速何kmですか。

答え：

1

① 例題 答え

式：360÷４＝ 90

＜筆算＞

４

360

（時間）

０

０

道のり

時間

（km）

１

時速 90 km

分速 1.5 km

90

時速 分速

÷60

×60

＜筆算＞

式：90÷60 ＝ 1.5



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 時速48kmは、分速何ｍかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速48kmは、分速何kmですか。

答え：

② 分速0.8kmは、分速何mですか。

答え：

③ 時速48kmは、分速何mですか。

答え：

2

② 確認 答え

筆算

式：48÷60 ＝ 0.8

分速 0.8 km

分速 800 m

時速 分速

÷60

×60

式：0.8×1000 ＝ 800

分速 800 m



1 分速50mは、時速何kmかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 分速50ｍは、時速何mですか。

答え：

② 時速3000mは、時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

③ 分速50ｍは、時速何kmですか。

答え：

3

③ 確認 答え

筆算

式：50×60 ＝ 3000

時速 3000 m

時速 ３ km

時速 分速

÷60

×60

式：3000÷1000 ＝３

時速 ３ km



1 時速45kmは、分速何ｍかを求めます。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速45kmは、分速何kmですか。

答え：

② 分速0.75kmは、分速何mですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

③ 時速45kmは、分速何mですか。

答え：

4

④ 確認 答え

筆算

式：45÷60 ＝ 0.75

分速 0.75 km

分速 750 m

時速 分速

÷60

×60

式：0.75×1000 ＝ 750

分速 750 m



1 2時間で240km進む列車について、次の問いに答えましょう。

答え：

日にち：　　　月　　　日

名まえ

② 分速450ｍ ＝ 時速

m

km

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速36km ＝ 分速

(うすい字はなぞりましょう。)

① 列車は時速何kmですか。

列車は分速何kmですか。

答え：

②

5

⑤ 定着 答え

式：240÷２＝ 120

時速 120km

＜計算スペース＞

式：120÷60 ＝２

分速 ２ km

＜計算スペース＞

36÷60＝0.6

0.6×1000＝600

600

450×60＝27000

27000÷1000＝27

27



1 45分間で45km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

(うすい字はなぞりましょう。)

① 自動車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

② 自動車は時速何kmですか。

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 時速120km ＝ 分速 km

② 分速250ｍ ＝ 時速 km

答え：

6

⑥ 定着 答え

式：45÷45 ＝１

分速 １ km

＜計算スペース＞

式：１×60 ＝ 60

時速 60 km

＜計算スペース＞

120÷60＝2２

250×60＝15000

15000÷1000＝15

15



1 5時間で900km進む特急列車について、次の問いに答えましょう。

① 特急列車は時速何kmですか。

答え：

② 特急列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速12km ＝ 分速 m

② 分速10ｍ ＝ 時速 m

7

⑦ 定着 答え

式：900÷５＝ 180

時速 180km

＜計算スペース＞

式：180÷60 ＝３

分速 ３ km

＜計算スペース＞

12÷60＝0.2

0.2×1000＝200

200

10×60＝600
600



1 30分間で15km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速420km ＝ 分速 km

② 分速400ｍ ＝ 時速 km

8

⑧ 定着 答え

式：15÷30 ＝ 0.5

分速 0.5 km

＜計算スペース＞

式：0.5×60 ＝ 30

時速 30 km

＜計算スペース＞

420÷60＝７７

400×60＝24000

24000÷1000＝24

24



1 3時間で270km進む船について、次の問いに答えましょう。

① 船は時速何kmですか。

答え：

② 船は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

時速27km ＝ 分速 m②

分速2.5ｍ ＝ 時速 m

9

⑨ 定着 答え

式：270÷3 ＝ 90

時速 90 km

＜計算スペース＞

式：90÷60 ＝ 1.5

分速 1.5 km

＜計算スペース＞

27÷60＝0.45

0.45×1000＝450

450

2.5×60＝150

150



2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

時速30km ＝ 分速 m②

分速750ｍ ＝ 時速 km

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

1 ８時間で480km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

① 自動車は時速何kmですか。

答え：

② 自動車は分速何kmですか。

10

⑩ 仕上げ 答え

式：480÷８＝ 60

時速 60 km

＜計算スペース＞

式：60÷60 ＝１

分速 １ km

＜計算スペース＞

30÷60＝0.5

0.5×1000＝500

500

750×60＝45000

45000÷1000＝45

45



日にち：　　　月　　　日

名まえ

②

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速1400ｍ＝ 時速 km

1 40分間で10km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

② 時速15km ＝ 分速 m

答え：

自転車は時速何kmですか。

答え：

11

⑪ 仕上げ 答え

＜計算スペース＞

15÷60＝0.25

0.25×1000＝250

250

1400×60＝84000

84000÷1000＝84

84

式：10÷40 ＝ 0.25

分速0.25km

＜計算スペース＞

式：0.25×60 ＝ 15

時速 15 km



1 4時間で480km進む特急列車について、次の問いに答えましょう。

① 特急列車は時速何kmですか。

答え：

② 特急列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速３ｍ ＝ 時速 m

② 時速30km ＝ 分速 m

12

⑫ 仕上げ 答え

式：480÷4 ＝ 120

時速120 km

＜計算スペース＞

式：120÷60 ＝ 2

分速 ２ km

＜計算スペース＞

30÷60＝0.5

0.5×1000＝500

500

３×60＝180

180



1 20分間で15km進む自転車について、次の問いに答えましょう。

① 自転車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 時速540km ＝ 分速 km

② 分速500ｍ ＝ 時速 km

13

⑬ 仕上げ 答え

式：15÷20 ＝ 0.75

分速0.75km

＜計算スペース＞

式：0.75×60 ＝ 45

時速 45 km

＜計算スペース＞

540÷60＝９９

500×60＝30000

30000÷1000＝30

30



1 ３時間で360km進む列車について、次の問いに答えましょう。

① 列車は時速何kmですか。

答え：

② 列車は分速何kmですか。

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速750ｍ ＝ 時速 km

② 時速12km ＝ 分速 m

14

⑭ 仕上げ 答え

式：360÷３＝ 120

時速120 km

＜計算スペース＞

式：120÷60 ＝２

分速 2 km

＜計算スペース＞

12÷60＝0.2

0.2×1000＝200

200

750×60＝45000

45000÷1000＝45

45



名まえ

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

①

分速300ｍ ＝ 時速 km②

時速45km ＝ 分速 m

答え：

1 50分で25km進む自動車について、次の問いに答えましょう。

① 自動車は分速何kmですか。

答え：

② 自転車は時速何kmですか。

15

⑮ 力だめし 答え

式：25÷50 ＝ 0.5

分速 0.5 km

＜計算スペース＞

式：0.5×60 ＝ 30

時速 30 km

＜計算スペース＞

45÷60＝0.75

0.75×1000＝750

750

300×60＝18000

18000÷1000＝18

18

(各25点)

(各25点)

目指せ75点！



1 ２時間で180km進む列車について、次の問いに答えましょう。

① 列車は時速何kmですか。

km

答え：

② 列車は分速何kmですか。

答え：

名まえ

② 時速120km ＝ 分速 km

2 次の　　　にあてはまる数を答えなさい。

① 分速1500ｍ＝ 時速

16

⑯ 力だめし 答え

式：180÷２＝ 90

時速 90 km

＜計算スペース＞

式：90÷60 ＝ 1.5

分速 1.5 km

＜計算スペース＞

120÷60＝2２

1500×60＝90000

90000÷1000＝90

90

目指せ75点！

(各25点)

(各25点)


